
PRIJEDLOG 

Na temelju članka 6. Zakona o fiskalizaciji u prometu gotovinom (Narodne novine, broj 133/12), Vlada 
Republike Hrvatske je na sjednici održanoj 2013. godine donijela 

ODLUKU 

o oslobođenju od obveze fiskalizacije u prometu gotovinom pri prodaji robe u zrakoplovima na 
letovima Croatia Airlines-a d.d. 

Ovom odlukom oslobađa se od obveze fiskalizacije u prometu gotovinom prodaja robe u zrakoplovima 
na letovima Croatia Airlines-a d.d.. 

Ova odluka stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u Narodnim novinama. 

KLASA: 
URBROJ: 
Zagreb, 

PREDSJEDNIK VLADE 

Zoran Milanović 



OBRAZLOŽENJE 

Prodaja robe u zrakoplovima na letovima Croatia Airlines-a d.d., obavlja se za gotovinu te na kreditne i 
debitne kartice. Prema Zakonu o fiskalizaciji u prometu gotovinom (Narodne novine, broj 133/12), 
obavljanje te djelatnosti podliježe obvezi fiskalizacije. Međutim, provedba fiskalizacije u zrakoplovima 
je tehničko ograničena u smislu poteškoća uspostavljanja elektronske veze između zrakoplova i 
Porezne uprave. Jedini način ostvarivanja Internet veze iz zrakoplova jest putem geostacionarnih 
satelita, a i tada je problem pokrivenosti GSM mreže na svim letovima kompanije. Također, 
eventualno uspostavljanje Internet veze s Poreznom upravom dovodi u pitanje i sigurnost letenja zbog 
mogućih nepoželjnih utjecaja na navigacijske uređaje. 

Slijedom gore iznesenog, kao tijelo zaduženo za provedbu fiskalizacije u prometu gotovinom, 
predlažemo da se prodaja robe u zrakoplovima na letovima Croatia Airlines-a oslobodi od obveze 
postupanja u skladu s odredbama Zakona o fiskalizaciji u prometu gotovinom, radi obavljanja 
djelatnosti u posebnim uvjetima, kao i važnosti za sigurnost zračnog prometa. 

Jednako važno, prodaja robe u zrakoplovima se kontrolira od strane Carinske uprave i to na način da 
kontrolu robe koja odlazi na zrakoplov sa popratnim obračunskim listama obavljaju Carinske ispostave 
na zračnim lukama. Po povratku s leta Carinska ispostava također obavlja kontrolu robe koja se vraća 
na skladište te uspoređuje s obračunskim listama u kojim je evidentirana prodaja. Po obavljenoj 
kontroli Carinska ispostava zadržava po jedan primjerak obračunskog lista. Navedena 
dokumentiranost olakšava porezni nadzor i praćenje prometa prodaje roba u zrakoplovima u skladu s 
primjenom pozitivnih propisa u Republici Hrvatskoj. 


